Tema. I'loemopeHHs.
JliHiUHI, KeaOpamHi pi8HSIHHSI.



YcHO

,\V/‘/ JlIHINHE PIBHAHHA 3 OAHIED 3MIHHOIO.

7
ad PiBHAHHA - PIBHICTb, 4Ka MICTUTb HEBIAOME

4yucso, NosHavyeHe bykeoto. HesigoMe yncno
Ha3UBaKTb 3MIHHOHO.

&
I 44X -9 =X 2(y+8)=5y-8
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- 3a-18=-(a+2)
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YcHo

Yuncno, sike 3a,0BOJIbHAE PIBHAHHSA, HA3MBAETLCAA
KopeHeM, ab60 po3B'A3KOM PiBHAHHS.

AKLWO y pIBHAHHI 4X - 9 =X 3aMiCcTb 3MIHHOTAX
nigctaButn 3, To otpuMmaemoM .3 -9=3

AX NpaBUIbHY YUCIOBY PIBHICTb.

3 - KOpiHb piBHAHHSA

PoO3B’sA3KOM SIKOro piBHAHHSA € Ynucno 27
a)3x+1=31 6)5+2x=9
B) 1,1+ 5y =6,1 r5z-10=0

Po3B'A3aTu piBHAHHSA - O3Ha4Ya€ 3HaMUTU BCI MOro
KopeHiIAabo aoBecTu, WO iX HEMAE.
5x =20 4x + 2 =26 Ox =17



¥ PIBHAHHA BUAOYy ax = b, e a | bA gesaki yncna, x —
7 3MiHHa, Ha3UBAETLCAATIHIUHUM PIBHSAHHS 3

Ay . :
OOHI€EI 3MIHHOIO. N2 33
MOoXX/IMBI TaKl PO3B'S3KMN NIHIMHOIO PIBHAHHA:
X , _
g | ax=b
X AKILO
7. AO a =R
| A
< X w2 Ox = b
d i o
7?‘* 1 Kopinge AKIO
S B b0 b=0
& ‘ KOp¢HIB HEMAE | X —;__ﬁym.-mcc YHCIO

Dessiy KopeHis



/»\?" Mpuknapg 1.AP03B'>Kimb piBHIHHS:
7
ad
1) 7x =14 2)0x=0 3)0x=5
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YcHo

sHa powul 3anucanm  po3B’A3aHHA
PIBHAHHSA, ane rMnpaBy YacTUHY PIBHIHHSA BUTEPJIN.

BigHOBITH ii:

a) 3x=....... ox=-11;
6) 7x = ...... o x=0;
B)%X = x=-14

2) MpuaymMaTtu piBHAHHA, WO MAaE:
a) OANH PO3B’'A30K;

6) ABa PO3B’A3KMU;

B) HE Ma€E pPoO3B’A3KIB.

https://learningapps.org/3699267

NIHIMHOTO



YcHo

[1ig 4yac po3B'A3yBaHHSA PIBHAHHSA BUKOPUCTOBYHOTBHA
maki BJlacmuBocmi:

*9KLLO Y OyAb-9KiM YaCTUHI PIBHAHHS PO3KPUTU AYXKKU
abo 3BecTn NoaibHI Ao0aHKU, TO AICTaHEMO PIBHSAHHA,
pIBHOCU/IbHE A aHOMY;

*9KLLO B PIBHAHHI NepeHecTu A04aHOK 3 OAHIET YaCTUHM
B APYry, 3SMIHUBLLUU MOro 3HakK Ha NPOTUJIEXXHUN, TO
NICTaHEeMO PIBHAHHSA, PIBHOCUJIbHE AaHOMY;

*AKLLO 06mnABI HaCTUHU PIBHAHHS MOMHOXUTK abo
NnoAi/IMTU HA o4HE U Te caMe, BIiAMIHHE Bi4 HYJ/14, YUCJIO,
TO AICTaHEMO PIBHSAHHSA, PIBHOCUJIbHE JaHOMY.



Po3rinsgsHeMo criocoOu po3B's3aHHSs
CKJIQJHIIINX PIBHSHB

2 xt2T)~35 =62
x +27 =62+ 35
x+27=97
x=97-27
x=170

BianoBiae: x = 70

((x+27) — nesinomne 3menmyBase)

( X — HeBinomuii nonauox)




YCHO

483.1)12+x=30;x=30-12;x=18;
2)y+18=22; y=22 - 18 y=4;"
3)x—-20=32; x=32+ 20; x = 52;
4)48-2=13;48 - 13 =2;2=35;
5)20 x x =80; x =80 : 20; x = 4;
6)17 xx=0;x=0;
7126:2=26;2=26:26;z2=1;

8)y:10=5;y=5x10; y=50. -




o x+23=40;
R llucbmoeo
%) (y-34)-10=32; 4) 77-28-y=27
y—34=32+10; , PAA®G] 49-y=27
y-34=42; - -y=27-49
y=42+34; = , -y=-22
y=16 e y=22
3)(48 - x)+ 35 =82;
- 48 —-x=82-35;
48 - x =47, 1B e, WL
x=48—47; His'sg
x=1 .
4) 77— (28 +y)=2T;
28 + y =77 - 27;
28 4y =50;
-y =50 - 28; L I
y~=22 e TreEsg
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fNMucbmoeo

NMpuknap 2.A
Po3B's>kimb piBHIHHSA: 6 - 8(x + 2) = 3 - 6X

1) PO3KPUEMO OY>XKKWU:

6-8x-16=3 - 6x

2) NepeHecemMo goaaHKW, WO MICTATb 3MIHHY ,

Yy NiBY YaCTUHY, a iHWI - B NnpaBy, 3MIHUBLUWN 3HaKWU
Ha NPOTUJIEXHI

-8x+6x=3-6+16

3) 3BeAeMo NoAibHI AoAaHKMW:

-2x =13

4) PO3B'S)KEMO OTpUMaHe NiHINHE PIBHAHHS:
X=13:(-2)

Ny e g e



YCcHO

PLIR SHAHE — -

1. Yu piBHOCH/IbHI PIBHAHHSA:

a)x+4=12124:x = 3;

0)x—5=712x = 14.

2. Po3B'siKiTE i 3'sicyliTe UM € PiIBHOCHJILHHUMH PiBHAHHA:
a)8(x—1)=5i8x—-8=5;

0)3x+7=4x—-813x—4x=-8-7.



MNMucbmoeo

1346, 1) 5(0,3x + 6)—4(0,2x — 7) = ~5;
1,9x+30-0,8x+ 28 =-5;
1,0x—0,8x=-5-28-30;

0,7x=-63; x=-63:0,7;x=-90;
2)0,5(3x-4)+ 4,4=0,9(4x - 2);
1,5x-2+4,4=3,6x-1,8;
1,0x—3,6x=-1,8+2 —-4,4;
-2,1x=-4,2; x=-4.2:(-2,1) x=2,



BapiaHT 25

1.2. Poawn'sikite pisnannsa -9x + 1,5 = —lx + 5.

1
A) 0,6; B) ~-‘1i: r) -0,6.

—9x+lx:5—Li

w2
BEE




KBA/LIPATHI PIBHAHHA

S3anmamMm’aramn!

ITorHC KBasIpaTHC
PIBHSAHHS BHTY
ax’+bx+c=0(a=0)

PO3B’sI3YHOTh 3a HOPMYII0HO Y
. —b+\D
*1.2=" B
me.D = b% — 4ac \ ;
Ha3UBaKOTh G

TACKPUMIHAHTOM JIaHOTO

KBaJIPaTHOTO piBHfIHPﬂ
\ \ M/




NMucbmoeo

npn x>0

|

IpH x <0

r -Tx+10=0,
a=\l, h=-T7, c-l()

= 49— 40=9 = (43)7,

x* +7x+10=0,
a=l, b=7, ¢c=10

Dwb®—dacwT>—4.1.10 =
= 49-40=9 = (#3)°,

-b+JD T+3 —b+D  =T+3
N = = =50, Xy = = ==2<0,
2a 21 2a 2.1
e ol 7- ) i, o8
. : JE 3*2)0 X} = b JD-= ==5<0
2a 2.1 2Q 2-1 .
IBIACH MaeMo 184 KOpeHi 3BLJICH M2EMO J1BA KOPCHI
N=5"1Tm=2 x3==2 1 x3=-5.




ITpuxnamn po3s’ a3yBaHHA KBaapaTHIIX PIBHAHE 3a (OPMYIO0

2x? 4+ Sx=-3 =0
Deb® —dacs 25 —4:2+(=3) = 49;
VD J10

sb=fD =R=T7 12

A A A
--b+-f1—>_-5+.'-.’._l
cr lndae v oy B

Bronceids: — 3, 0.5,

x’+3x'x+7
2 4
2 4 6x=x+7,
2 4 5x=T= 0,
D=b*-2ac=25+4.2.71=81,
D = fB1= 3,

DarnfD: B N4

| 4

G= e = 52 :--‘-3—35-.
< n-b-o-Jl—). =543 A
o 2a 22 4

Bionosidy: « 2,5; 1

x{x+1)= 36

4 x-56=0,

D=b*-dac=1+41-%6 = 22%;

JD=4/225 =15;

o~ -b-JD _-1-1% _ %

2a 2-1

—b4++D ~1415 _

e v ey v s

Bigrnosios: -8.7.

Sx’-i-l-éx;
L —6x+1=0;
D=b?—dac=3%—-4-%1=16;
D= Jl6=4;

— Y — oS ?
— b-~D _6-4 Sz Ter

2a 2.2 10
e ~b+D _6+4 230 ..

2a 25 10
Bicnoeios: 021

~2x%48x42m0 | +(=2)
X2 d4x-1=0:
D=b*-3ac=16+4-1-1= 20

JD =20 = 2.5,

- _-b-J5_4-2£'2_J§:

- 2a 2.1

—-b+D 4127

ng = =2+ al5.
2-3

la
Bidnoelcs : Zt‘«f.z-

4x* + 2+ 3=0;
D=b-Jac=25-4-4-3-0;
Bionoeics | KOpEHI8 HeMAE

x’—zx+1-0;
D=p-4ac=4-4-11=0.

x;-—-_u

&MOQ MyShared




Hanpuxian. -8x - ,_ |
4x*+5x=0; x*-7x=0. - " 4 /f
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PO3B'ASYBAHHA

HETTIOBHMX KBAOPATHMX PIBHSAHDb

il *

1 .nepeHocuM'b c B npasy
YacmuHy PiBHAHHA .

axi= -c¢

2.0irmamo obuasi yacmurm
pPiBHAHHA Ha a.

xX2= -c/a

|

Ra

3.8xkugo —¢/a>0 -aBa po3s’'asKy :

c=0 8,c=0
axZ+sx=0 ax?=0
1. BuHocumo x 3a AYyXKU: 1.irmamo obuasi yacmurHm

x(ax + B) = O

2. Posbisaemo pisHaHHA Ha
ABa PiBHOCUIIBHUX:
x=0 i ax +8 =0
3. /[Osa po3s’asku:

x =0 I x = =-p/a

pPiBHAIHHA Ha a.
x: =0
2.0auH po3s'asok: x = 0.




/ IS.P(HB'ﬂ}Ki'I'I» PIBHAHHS
“ 4 3x°+18x =0 4x*—100 =0
Za3x(x+6)=0 4x%2= 100

x=0 X+6=0

X =—6 X1

|
I
u

X2 = 5
Bianosutb (xy=-5 x5, =15

4x2+20 = 0 ’,2: — 5 Pinaung Hemac poss'saxy,

J OCKUILKIL  KBAAPATIL KOPING 13 g
4 rZ = —20 ° BLT'€MHOIO "IHCTA HE MA€ CeHTY

4+ Bumosys :xy =0 x, = —6

-




JJomawHe 3a80aHHs

Po38'si)kimb pPIBHSIHHS:
1) x + 4 =48 - 2x;
2) 8 - 4x = 2x - 16;
3)0,4x + 3,8 =2,6 - 0,8;
4) x+14= x+09;
5)4(x-6)=x-9;
6)6-3(x+1)=7-x;
7) (8x + 3)-(10x + 6) = 9;
8) 0,3(6 - 3y) =4,5-0,8(y -
q).

Lemadgbema pignsins

I sapianm
I. X"+ 16=10,
2. xX=-9=0,
3. XS=Sxm= (),
4. (x4 3)x~4)=0,
S. XM —~dxv gy,
H. X° - Ox + 5=,
. X =3x-10=0,

cg.. 3.\ - ..{" + ." - 0.

9. (x-5)=3x+25.

N

I gapiaum
254 x" =0,
4 b2 .l“. ”.

X 3=,

(x -2)(x +3)=0.

e+ 9=40,
X-3x+2=0

vVex-~6=20,
.?‘.?° .‘.\. - J-IIO
x4y =3x’ + 16,



KBagpaTHi pIBHAHHA
ax’+bx+c=0,pea#l.
1. X*-2x+3=0;
2. X24+2%x-3=0,

Henosri KBaRpaTHI PIBHAHHA,
x¢ = ()
3x = 0;
ye - 16 = 0;
25 -y =0;
x¢ - 5x = 0,
3x + x* =0;
X(2X + 3)=1=(2x + 1)(2x ~ 1),
(x+ 2) = (3x + 2)%

o dpea Joh - T B U s B

@ MyShared



CamocrTiiiHa poboTa

Bapiarnm 1 Bapianm 2

Po3ze’sixcime pieHAHHA

6x—12=4x-8

4(x=0.5)=2(x+0.3)=-2.6

{57 MyShared



ST A Tenep poaBs EKH KBRAPATHE PIBHAHHA CaM
1) W ix+3img 1) Hemae KopeHis
2 Ix- Sxl=0; 2) Hemae KopeHis
3 X —lOx+25=0; 3) x=5
d) x-Sy - b= 4) x4=1,5;x,=2/3
S) x—dxtd=; §) x=2
6) ~2x74Tx b= 0; 6) x;=1,5; x,=2
7 X+ I+ 49=0; 7)) x==7
8 (2x+1)y=3x+d; 8) x;=0,75; x;=-1
9 (23 ~(Sx-6)x-3)=10:  9)  x,=2: %,=20/3
o=t 10) x;=-3: %=1

9

R & 1) x=-3%/9;Karde



TeMaTHuYHa KOHTPO/IbHa poboTa

Keadpamti pienaxus. Teopema Biema

BapianT 1 BapiaHT 2

1. Po3B’sKiTh KBaipaTHe PiBHAHHA:

a) X°—5x+4=0; a) m*—7m+6=0;
6) y +9y=0; 6) x> —6x =0;
B) 2t°—72=0; B) 6y° +y—7=0;

r) 7z°—z—-8=0 r) 5t° —=125=0



